

С 02 по 08 мая 2024 г. в школе прошла неделя спецобразования «Учимся играя». Учителя-дефектологи подготовили для учащихся увлекательные мероприятия и коррекционные занятия. Ребята активно принимали участие в занятиях, выполняли задания, направленные на коррекцию наблюдательности, расширение кругозора.

При организации занятий педагоги учитывали возрастные и индивидуальные особенности обучающихся, что позволило добиваться высоких результатов в коррекционно-развивающей деятельности. Учителя-дефектологи продемонстрировали разнообразие методов и приемов коррекционно-развивающих занятий.

Началась неделя с открытого коррекционного занятия в 3 «А» классе, которое провела учитель-дефектолог Гришукова Т.Я. на тему: «Все профессии важны».



В пятницу 03 мая для ребят 2 «Б» класса провели викторину «В мире сказок».



А для учащихся 1 «А» класса учитель-дефектолог Листопадова С.И. провела открытое коррекционное занятие на тему: «Развитие произвольного внимания и пространственно-временной ориентировки».



Также в пятницу, 03 мая Светлана Ивановна провела тренинг по развитию мелкой моторики рук "Играем нашими пальчиками".



В понедельник открытое коррекционное занятие в ПКПП с учащимися первого класса на тему: «Виды транспорта» провела учитель-дефектолог Кукса В.Н.



Во вторник 07 мая учитель-дефектолог Яценко О.Д. в 4 «А» классе показала открытое занятие на тему: "Развитие мышления на материале фразеологизмов у младших школьников".



Также в этот день Ольга Дмитриевна провела игротеку «Умные игры».



Завершилась неделя викториной «В стране пословиц и поговорок», которую провела учитель-дефектолог ПКПП Кукса В.Н..



Неделя прошла насыщенно. Каждый день проводились запланированные мероприятия. Положительным достижением недели можно считать, что обучающиеся, участвуя в мероприятиях недели, получили новые знания, а также опыт в построении позитивных межличностных отношений.